



Уголовное дело по обвинению заместителя руководителя инспекции ФНС России одного из районов города Ставрополя направлено в суд

В июне 2008 года старшим следователем отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю окончено предварительное следствие по уголовному делу в отношении заместителя руководителя инспекции Федеральной налоговой службы России одного из районов города Ставрополя.

Заместитель руководителя инспекции ФНС России обвиняется в совершении пяти преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 293 Уголовного кодекса Российской Федерации (халатность, то есть неисполнение должностным лицом своих должностных обязанностей вследствие недобросовестного отношения к службе, повлекшее причинение крупного ущерба). В ходе предварительного следствия установлено, что Ш., являясь должностным лицом Федеральной налоговой службы России – заместителем руководителя районной налоговой инспекции, наделённым полномочиями по привлечению налогоплательщиков к налоговой ответственности, не исполняла свои обязанности по привлечению налогоплательщиков к налоговой ответственности за совершение налоговых правонарушений, что повлекло причинение крупного ущерба в виде непоступления в краевой бюджет денежных средств в общем размере более 113 миллионов рублей.

23 июня 2008 года уголовное дело направлено для рассмотрения по существу в один из районных судов города Ставрополя.

Мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, избранная в отношении обвиняемой в ходе следствия, оставлена без изменения.

**Пресс-служба следственного управления
Следственного комитета при прокуратуре
Российской Федерации
по Ставропольскому краю**

24 Июня 2008

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/613111>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю
